Taller de Ondas.

Resolver en forma ordenada, coherente , clara y con procedimiento cada uno de los 10 problemas.

Aplicar los conceptos de ondas en cada problema.  Problemas Similares al Tippens cap 21 y 22.

Numero máximo de estudiantes por grupo 5 (5≦estudiantes por grupo).

Fecha de entrega, miércoles 6 de noviembre del 2019.

Una cuerda de 15 g y 2 m de longitud tiene una tensión de 54 N. ¿Cuál es la frecuencia de su modo fundamental de oscilación? ¿Cuáles son las frecuencias del primero y el segundo sobretonos (armónico)?.
Una cuerda de violín   se va a afinar a una frecuencia de 196  Hz (Sol). Del puente a la cejuela, la longitud de la cuerda es 33 cm y su masa es 0.146 g. ¿Cuál debe ser la tensión de la cuerda?

3.¿Cuál es la rapidez de una onda transversal en una cuerda de 1.90 m de longitud y 70 g de masa que soporta una tensión de 500 N? 

4.Una cuerda de una guitarra eléctrica de 65cm de longitud se estira con la fuerza suficiente para producir una vibración fundamental de 329,63Hz (Mi). ¿Cuál es la velocidad de las ondas transversales en esta cuerda? .

5. En un experimento de laboratorio se utiliza un vibrador electromagnético como fuente de ondas estacionarias en una cuerda. Se ha observado que un tramo de 1,5 m de esa cuerda tiene una masa de 0.6 mg. Un extremo de dicha cuerda está unido a la punta del vibrador y el otro pasa a través de una polea a 1,5m de distancia y está atado a un gancho para pesas. Cuando se cuelga una masa de 372 g del extremo libre de la cuerda, ésta vibra en 3 segmentos. ¿Cuál es la frecuencia del vibrador? ¿Qué nueva masa unida al extremo libre hará que la cuerda vibre en cuatro antinodos? (Figura1 ) ¿Cuál es la frecuencia fundamental? 
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Figura1

¿Cuál es el nivel de intensidad en decibeles de un sonido que tiene una intensidad de 4,4 X 10-5 W/m2?. Y si La intensidad de un sonido es 8 X 10~8 W/m2. ¿Cuál es el nivel de intensidad?.

7.¿Cuál es la longitud de un tubo cerrado cuyas frecuencias de su segundo sobretono es 960 Hz en un día en que la temperatura es de 15° C?.

8. La frecuencia fundamental de un tubo abierto es 40 Hz. Si se cierra un extremo de este tubo, ¿cuál será la nueva frecuencia fundamental?

9 Determine la frecuencia fundamental y los tres primeros sobre tonos para un tubo de 30 cm a 25° C si dicho tubo está abierto en ambos extremos.

10. Halle la frecuencia fundamental y 14vo,15vo sobre tonos (armónicos) para un tubo de 20 cm a 27° C, cerrado en uno de sus extremos. Diga si es posible escuchar esos sobre tonos.

